



社区“微交流”消暑又学艺

昨天,在卫东区东安路街道葡萄园社区居民活动中心的书画室里,书法技艺交流正在居民之间进行。

进入暑期后,葡萄园社区举办了“艺术‘微交流’快乐来度夏”系列纳凉公益活动,大家在居民活动中心消暑纳凉,同时在美术、书法、声乐等方面进行艺术和技法交流,共同提高艺术修养,增进邻里和谐,在快乐的气氛中度过炎炎夏季。 本报记者 李英平 摄

社工组织酷暑里送戏上门 幸福院里洋溢“清凉的爱”

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县渣园乡村村幸福院外的戏楼上,乐队吹拉弹奏,悠扬动听,戏迷演唱有板有眼,台下观众如痴如醉。幸福院内,屋内开着空调,凉爽宜人,老人们在下面象棋、打扑克,其乐融融。

去年以来,郟县各乡镇相继成立了村级幸福院,配备有空调、电视、床铺以及象棋、扑克等娱乐工具,为60岁以上的贫困、孤寡老人提供日间照料服务,且提供午餐,为农村养老探索新路子。

渣园乡村村幸福院去年11月投入运行,成为村里老人休闲娱乐的好去处。

夏日炎炎,为了丰富农村老人的精神文化生活,郟县爱馨社会服务社从7月中旬开始,在全县各乡镇的村级幸福院开展送戏送清凉服务活动。

8月6日上午,郟县爱馨社会服务社组织了戏迷演唱队来到渣园乡村村幸福院,为老人开展送戏上门服务。演员你方唱罢我登场,相继演唱了《包公辞朝》《白金庚访》《丁郎认父》《钓鱼台》等戏曲选段,博得观众阵阵喝彩。

在幸福院内,郟县爱馨社会服务社还提供奖品,组织老人下象棋、打扑克,抚慰老人们的精神生活。76岁的老人林朝龙激动地说:“来到幸福院,啥烦恼都没了,美得不得了!”

郟县爱馨社会服务社是非营利机构,由长春工业大学社会工作硕士李向飞、北京立德社会工作机构张跃豪所长联合创办。自今年7月中旬以来,该服务社已经在郟县长桥镇东谷刘村、李光明村和黄道镇黄北村等10多个村级幸福院举办了戏迷乐园、讲述红色故事以及象棋、扑克趣味比赛,为老人送上一份精神文化大餐。

城里的叔叔阿姨送来“微书房”

观音堂林站的困境儿童可开心了

□记者 牛超

本报讯 “这都是叔叔、阿姨给我的,我特别喜欢。”昨天上午,在宝丰县观音堂林站余家村,9岁的梦甜(化名)指着崭新的学习桌和学习凳,开心地说。

梦甜今年9岁,上小学三年级,母亲患有精神类疾病,生活难以自理;奶奶年过八旬,只能干些简单的家务活,一家四口全凭父亲在外打零工为生。梦甜的日常生活及学习全靠婶婶帮忙,家里连个学习

的桌椅都没有。

观音堂林站13岁的浩楠(化名)也处在困境中。浩楠上七年级,几年前爸爸出事,母亲改嫁外地,留下他和上小学的弟弟与爷爷奶奶相依为命。奶奶在野地里割艾草、采摘野菊花,贴补两人上学费用。兄弟俩的学习用品更无从谈起。

今年7月,爱之家社会工作服务中心(以下简称“爱之家”)开展“关爱农村残障老人”活动,在走访时得知两家孩子的事。为了让两个孩子学习无忧,他们发起了为

困境儿童献爱心活动,筹措资金,为4名走访到的困境孩子购买了学习桌椅、书包、台灯等学习用品和日常清洁包、牙膏牙刷等物品。此外,“爱之家”还联系北京启爱公益基金会,为其中两名困境儿童购买了床、床垫和衣柜。

8月5日,社工和志愿者将这些东西送到这些孩子家中,并给他们组装好。考虑到梦甜的家庭比较特殊,社区和志愿者将她的学习桌椅安放在其婶婶家,方便她学习。

员工为幼子治病不堪重负 公司帮忙找医院又捐款4万多元 公司温暖如家,一米八多的汉子哽咽了

□记者 杨元琪

本报讯 三岁多的儿子治疗脑囊肿花掉10多万元,困难中的市民刘菁得到了工作单位的热情帮助。8月6日,公司为他送来4万多元捐款,他激动地感谢大家的帮助,“等孩子长大了,我一定告诉他,不能忘了叔叔阿姨们的这份恩情”。

8月6日上午,河南万瑞实业集团有限公司相关负责人张长安、贾亚红一行人来到职工刘菁家慰问。刘菁三岁半的儿子沐沐(化名)上个月在复旦大学附属儿

科医院做了脑囊肿切除术,头上还缠着厚厚的绷带。

据刘菁介绍,儿子先天患有脑囊肿,从出生后,家人就一直关注着孩子的病情,定期带他检查。今年初,沐沐病情加剧,影响到语言和运动能力,再不及时做手术,后果不堪设想。“虽然一直都有心理准备,但听到医生的话,还是感觉天都塌了。”

刘菁说,随后他开始请假为儿子看病。公司领导知道此事后,帮他积极联系郑州、北京、上海等地的医院就诊。经专

家会诊,刘菁最终决定在复旦大学附属儿科医院做手术。如今,孩子正处于术后恢复期。

刘菁是四口之家的顶梁柱,为孩子看病已花光家中10多万积蓄,后续治疗仍是一笔不小的支出。当天,当张长安和贾亚红将4万多元现金交到刘菁手中,鼓励他要树立信心,公司和同事们是他坚强的后盾。这个一米八多的汉子顿时哽咽了,一旁的妻子也流下了热泪。据悉,这43万元善款是公司及全体员工共同捐献的,可解刘菁一家的燃眉之急。

应滨街道开展就业创业宣传活动

服务对象:高校毕业生和就业困难人员

□记者 吕占伟

本报讯 正值高校毕业生就业季,为进一步推动辖区大学生对就业创业政策的知晓度,8月5日,市城乡一体化示范区应滨街道办事处工作人员来到德馨苑小区门口,开展了一场高校毕业生就业创业政策宣传活动,活动现场发放宣传单页200

余份,接待大学毕业生和居民80多人次。

“高校毕业生自主创业的,可按个人不超过20万元、小微企业不超过300万元的标准申请创业担保贷款……鼓励中小微企业积极吸纳高校毕业生就业……”在现场,家住应滨街道的高校应届毕业生王晨,站在宣传展板前边看边读出声来。毕业赶上疫情,王晨一直发愁如何就

业,“办事处把这些利好政策送到社区,使我在平顶山就业看到了希望”。

考虑到现场有一部分居民属于就业困难人员,应滨街道办事处的工作人员还面对为他们答疑解惑,就他们关注的就业困难人员灵活就业社会保险补贴、一次性创业补贴、创业担保贷款等系列政策进行详细讲解。

来电即回

窨井盖破损存隐患

昨天,市民李先生拨打本报热线反映:“市区湛北路与凌云路交叉口西北角有一下水道窨井盖破损。这里车流量、人流量大,存在安全隐患,望有关部门尽快维修一下。”

就此事,本报热线工作人员与市长热线联系,36号接线员回复:“我们通知相关部门人员尽快处理。”

拍卖公告

受委托,我公司定于2020年8月15日上午9:30在中拍平台(网址:https://paimai.caal23.org.cn)举办网络拍卖会,依法公开拍卖以下标的:位于平顶山市曙光街13号院9号楼(高层)地下停车场36个停车位使用权。

有意竞买者,请于2020年8月14日上午12点前向我公司指定账户交纳10000元人民币的竞买保证金,以实际到账为准,并持有效证件到曙光街13号院8号楼东单元三楼车位使用权公开拍卖咨询报名处办理竞买手续。竞买不成功者,拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。

标的展示时间:自公告之日起至2020年8月13日止

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-272 7679

河南隆源拍卖有限公司

2020年8月7日